

О результатах мониторинга социального положения лиц, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда» (2014 г.)

Государственное казенное учреждение Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Александровскому району» провело мониторинг социального положения лиц, награжденных знаком «Житель блокадного Ленинграда».

На территории Александровского района проживает 9 человек, имеющих данную льготную категорию. Из них, 7 человек жители города Александров, 1 человек проживает в городе Карабаново и 1 человек в поселке городского типа Балакирево. Средний возраст данной категории льготников 78 лет, поэтому привлекать их к участию в общественной работе не предоставляется возможным. Самая молодая из блокадников Толмачева Лариса Ивановна является членом Совета ветеранов и ведет активную работу среди подрастающего поколения.

Всем лицам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда» были предоставлены разработанные отделом социальной защиты населения буклеты о льготах и мерах социальной поддержки.

По основным направлениям мониторинга получены следующие данные:

- состояние пенсионного обеспечения удовлетворены полностью, уровень среднедушевого дохода колеблется в среднем от 13000 до 20000 рублей;
- медицинское обеспечение в 30% случаев оставляет желать лучшего;
- нуждающихся и состоящих на социальном обслуживании 1 человек;
- жилищно-бытовые условия удовлетворительные (1 чел. в частном доме просил помочь с ремонтом крыши. Обращение отдела направлено на адрес главы города);
- предоставляемыми мерами социальной поддержки все удовлетворены.